

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 06.08.2013 la sediul primăriei locale, cu ocazia ședinței ordinare de lucru a C.L. Gănești, care are propusă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui PUZ - "Stabilire zonă funcțională amenajare piscicolă și agrement";

2. Prezentarea procesului verbal încheiat de Camera de Conturi Mureș cu ocazia finalizării controlului de audit extern la nivel de primărie.

În calitate de președinte de ședință, D-nul KESZEG JANOS ATTILA deschide ședința și îl roagă pe secretarul comunei să facă apelul nominal, apel la care au răspuns prezenți toți cei 13 consilieri locali.

Președintele de ședință declară ședința statutară după care supune spre aprobare ordinea de zi, care fiind aprobată cu un total de 13 voturi **pentru**, se procedează la aprobarea procesului verbal încheiat cu ocazia ședinței anterioare a C.L. Gănești, este aprobat cu 13 voturi, după care se trece la dezbaterea ordinii de zi.

Se trece la punctul 1, se dă cuvântul D-nului primar BALOG ELEMÉR, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea unui PUZ - "Stabilire zonă funcțională amenajare piscicolă și agrement".

D-nul MAGÓ FRANCISC, secretarul Comisiei juridice, prezintă raportul comisiei și arată că acesta avizează favorabil proiectul de hotărâre audiat.

D-nul BELENYESI CSABA, președintele Comisiei culturale, dă citire raportului comisiei prin care se propune aprobarea acestuia.

D-na SZENTGYÖRGYI ANNA, secretara Comisiei economice, prezintă raportul comisiei prin care se propune aprobarea proiectului de hotărâre audiat anterior.

Nefiind alte opinii, se supune la vot proiectul de hotărâre audiat și cu un total de 13 voturi **pentru**, se adoptă hotărârea C.L. Gănești nr. 33 din 06.08.2013 privind aprobarea unui PUZ - "Stabilire zonă funcțională amenajare piscicolă și agrement".

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, se dă cuvântul D-nului primar BALOG ELEMÉR, pentru a prezenta procesul verbal încheiat de Camera de Conturi Mureș cu ocazia finalizării controlului de audit extern la nivel de primărie. După prezentarea acestuia arată în completare că la finele perioadei de control, respectiv la data de 25.07.2013, am fost onorați de vizita directorului Camerei de Conturi Mureș, D-nul Sand Marinel, s-a purtat o discuție pe marginea constatărilor făcute de echipa de control, discuție în care fiecare parte și-a spus părerile referitoare la această temă.

D-nul director a arătat că într-adevăr au fost constatate unele nereguli, mare parte din ele fiind cele legate de drepturile salariaților bugetari, problemă care de fapt persistă la nivel de țară și a căror rezolvare nu se poate căuta decât în instanță sau printr-un act normativ care să reglementeze aceste drepturi, în rest celelalte aspecte nu sunt de o importanță deosebită, acestea fiind ușor de îndreptat iar per ansamblu, față de probleme constatate la alte instituții similare, stăm mult mai bine la acest capitol.

Ținând cont de cele relatate și prezentate, activitatea financiar-contabilă a primăriei pentru perioada verificată este destul de bună, bineînțeles cu micile probleme care au fost deja mare parte din ele îndreptate, cum ar fi impozitul pe pășunile concesionate, darea în debit a diferențelor de impozit pe teren a persoanelor fizice sau recuperarea prin facturi storno a unor sume plătite fără temei legal.

În încheiere D-nul primar arată că un asemenea control nu poate să facă decât bine unei instituții, deoarece numai astfel se poate îndrepta din timp orice neregulă sau greșeală făcută cu sau fără voie.

Nemaifiind alte opinii, membrii consiliului local au luat la cunoștință conținutul procesului verbal, față de care nu are nimeni nicio obiecție.

Fiind epuizată ordinea de zi, președintele de ședință, D-nul KESZEG JANOS ATTILA, declară ședința încheiată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
KESZEG JANOS ATTILA**



**CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR,
MATEFI ADRIAN**